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A Karácsony ünnepére gyermekként
hosszasan készülődünk: áhítattal,
őszintén, türelmesen.

Aztán később, már felnőttként, gyak-
ran inkább a feladatot látjuk az ünnep
közeledtével, az ilyenkor szokásos teendő-
ket: amit elvárnak, amit illik, ami hozzá tar-
tozik az ünnephez. Ez pedig sokszor oda
vezet, hogy elfáradunk, elkeseredünk, fel-
őrlődünk a hol szükséges, hol csak annak
látszó külsőségek megteremtésében.

Ha a gyermeket kérdezzük, miért
várja a Karácsonyt, szinte mindig az
ünnep külső, látható-hallható, kézzel-
fogható elemeit sorolja. Amikor aztán a
gyermek felnő, a Karácsony kapcsán már
a békés, hétköznapi feladatoktól is men-
tes, tágabb családi körben szerettei közt
eltöltött boldog időkre emlékezik.

Önfeledt gyermekként elvarázsolnak
a külsőségek, tapasztalt felnőttként elve-
szünk azok megteremtésében? Ez volna
hát nekünk Karácsony ünnepe?

Csak akkor, ha sötétben haladunk az
úton.

Aki gyalogolt már sötét éjjel kivilágí-
tatlan földúton, megtapasztalhatta:
akármilyen egyenes az út, hol jobbra, hol
balra térünk le a padkára, s ha nem
vigyázunk, akár még az út menti árokba
is. Nem csak hosszában, keresztben is

haladunk az úton. Pedig az út bizony
egyenes.

Ilyen az életünk is: tudjuk, hogy egy-
szer véget ér, és tudjuk, hogy odáig legin-
kább rajtunk áll, hogyan gazdálkodunk a
ránk bízott tehetséggel, mégsem mindig
haladunk egyenesen az úton. Az egyenes
tartáshoz, az egyenes beszédhez, az egye-
nes haladáshoz ugyanis fény kell: olyan,

ami mindig előttünk világít. Olyan, mint
a betlehemi csillagé, ami éppen csak az
irányt mutatja meg, de nem vakít el, nem
tesz feleslegesen kényelmessé minket és
nem veszítjük szemünk elől a célt, mint a
fényárban úszó csillogó vásári pompában.

Ne hagyjuk, hogy üressé váljon az
ünnep, ne hagyjuk, hogy valódi ünnepek
és tartalom nélküli formasággá váljon az
életünk! Farsang, Húsvét, Pünkösd,
Szent István napja, Mikulás, Karácsony:
az évben minden fontos ünnepünk
keresztény gyökerű, száz- és ezer évek
hagyományaival, testünkre-lelkünkre
ható szerepével, ahol az ünnepre való lel-
ki felkészülés családunk, közösségeink
fontos összetartó ereje.

Készülődjünk áhítattal, őszintén és
türelmesen a Karácsonyra, mint gyermek-
ként tettük. Készülődjünk a Názáreti Jézus
születésére, a napra, amitől történelmün-
ket számítjuk, a napra, amelytől a szeretet
már nem csupán lelki érzés, hanem cselek-
vő szeretet formájában világnézetünkként
közösségeink kovásza is.

A minta kétezer év óta előttünk van:
álljunk készen az ember legnehezebb fel-
adatára, önmagunk legyőzésére: a meg-
bocsátásra – hogy a szeretet életünk
hosszáig vallásunkká válhasson.

dr. Őry Ferenc polgármester

Karácsonyi gondolatok a 2025. esztendőben
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

„Valami mégis megmaradt, az emberi
szív. Köszönöm, Isten…” Az egyik leg-
meghatóbb karácsonyi történet, Wass
Albert: Angyalka című írása, mely ezekkel
a mondatokkal fejeződik be. Kevés iro-
dalmi alkotás fejezhetné ki jobban szá-
munkra, milyen hálásak leszünk, ha meg-
tapasztaljuk az emberi szív jószándékát. 

Hiszen az adventi időszakban min-
den évben előtérbe kerül az emberi szív
jósága. Valahogyan mindannyian mások
leszünk. Békésebbek, csendesebbek,
figyelmesebbek. Nemcsak vágyunk a jó
szóra, hanem másokhoz is így szólunk.
Elfogadóbbak leszünk, elnézőbbek, türel-
mesebbek. Nemcsak vágyunk a gondos-
kodásra, törődésre, jócselekedetekre,
hanem másokkal is jót teszünk. Segítőké-
szebbek leszünk, önzetlenebbek. Várjuk
az ünnep melegét, s mindannyian
hiszünk egy kicsit a szeretet erejében. 

S ekkor megszólal bennünk egy hang.
Arra gondolunk, milyen jó lenne elűzni

a gondokat, milyen jó lenne letörölni a
könnyeket, megszüntetni a fájdalmat, a
szenvedést. Ehhez azonban nincsen
hatalmunk. De adhatunk, segíthetünk, s
tehetjük a jót. Szívből, hiszen a szeretet-
nek az emberi szív a lakhelye. 

Köszönet érte minden, a gencsapáti
iskolába járó diáknak és szüleinek, hogy
az ünnepi várakozás időszakában is gon-
doltak arra, hogy vannak családok, akik
száműznék az életükből a gondok sorát,
így várva a „karácsony ígéretét”. Hálásak
vagyunk, hogy a felajánlott játékokkal
igyekeztek mosolyt csalni a nehéz körül-
mények kö zött élő gyerekek arcára,
megmutatva az ünnep „lelkekbe lopott
szeretetét”. 

A GLS futárszolgálat és a Magyar
Máltai Szeretetszolgálat segítségével 50
ajándékcsomagot tudtunk eljuttatni
nekik.
      Megmaradt hát az emberi szív. 

Bejczi Mónika, igazgató

Valami mégis megmaradt

Először járt iskolánkban az interaktív
papírszínházi előadásokat az „Így tedd
rá!” módszer alkalmazásával tartó óvo-
dapedagógus,  módszertani előadó: Kas-
sai Anita. A mintapedagógus foglalkozá-
sain a papírszínházat, a népzenét és a
népi játékokat komplex módon ötvözi.
Intézményünk 1. és 2. osztályos tanulói-
nak igazán bensőséges hangulatot
teremtve mesélte el „Az első karácsony”
történetét, amit a gyermekek áhítattal
hallgattak, miközben örömmel kapcso-
lódtak be a dramatikus játékba. A mese
élménye így mindenkihez eljutott.
Ezután egy táncos programrész követke-
zett, amely minden kisdiákot jókedvre
derített és alaposan megmozgatott. A
foglalkozás zárásaként a gyerekek egy
„karácsonyfát” díszítettek fel. A képi
élmény kiegészítette és keretbe zárta a
csodálatos mesevilágot és a mozdulatok
kavalkádját. 

Bejczi Mónika, igazgató

Ünnepvárás
Papírszínházzal

A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program
célja a tanulók nemzeti identitásának és
történelmi tudatának erősítése élmény-
alapú, helyszíni látogatások révén. A prog-
ram emlékhelyek meglátogatásán keresz-
tül eleveníti fel a gyerekek számára a
nemzeti örökséget. Iskolánk 7. és 8. osztá-
lyos tanulói a sárvári várban vettek részt
egy kalandos múzeumi foglalkozáson,
ahol a kiállítás megtekintése után, nyo-
mozók és történetkutatók bőrébe bújva
ismerkedhettek meg különleges műtár-
gyakkal. Kézbe vehettek, megvizsgálhat-
tak és összehasonlíthattak valódi tárgya-
kat – úgy, ahogyan azt egy muzeológus is
tenné. Dokumentumokat vizsgálhattak,
tényeket és állításokat vitathattak meg,
hogy igazán közel kerüljenek a megoldás-
hoz. Megtapasztalhatták, hogy egy vár és

egy múzeum is lehet titokszoba! Így a
látogatás végére nemcsak a tárgyak világát
értették meg jobban, hanem azt is,
hogyan lehet kérdezni, gondolkodni és
következtetni – pont, mint egy igazi kuta-
tó. Igazán élvezetes programnak lehettek
részesei, ahol tanultak és jól szórakoztak.

Bejczi Mónika, igazgató

Kalandok a sárvári várban
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Iskolánk egyik legeredményesebb
sportága a mini floorball. Az elmúlt
években csapataink rendszeresen beju-
tottak a megyei és az országos területi
döntőkbe, ezért idén is korán megkezd-
tük a felkészülést. A gyerekek a tö meg -
sport foglalkozásokon rengeteget gya-
koroltak, ami jól látszott a játékon és az
elért eredményeken.

A körzeti döntőknek Egyházasrádóc,
a megyei fináléknak pedig a szombathe-
lyi Váci Mihály Általános Iskola tornater-
me adott otthont. A legkisebbeknél, az I.
korcsoportos fiúknál már a körzeti
meccsek alapján is látszott, hogy össze-
szokott, gyors és fegyelmezett a csapat. A
fiúk végül megnyerték a megyei döntőt,
így ismét készülhettünk az országos
területi döntőre, amelyet az elmúlt évek-
hez hasonlóan a komáromi sportcsar-
nokban rendeztek meg.

A II. korcsoportos fiúk is remekül
helytálltak és a körzeti döntőn a máso-
dik helyet szerezték meg. A mutatott
játék alapján akár az aranyérem is elér-
hető lett volna, de így is büszkék voltunk
rájuk.

A III. korcsoport fiúi a körzeti tornán
magabiztos győzelemmel jutottak
tovább, és a megyei döntőben is hatal-
mas szívvel küzdöttek. A jégkorongos
hátterű ellenfelek ellen az „esélytelenség
nyugalmával” léptek pályára, ám már az
első mérkőzésen óriási meglepetést
okoztak, s nagy küzdelmek árán végül a
második helyen végeztek.

A megyei döntőben ismét kiélezett
küzdelmek következtek. A IV. korcso-
portos fiúk az első mérkőzésen ugyan
alulmaradtak, a második találkozót

azonban döntetlenre mentették, ami a
továbbjutást jelentette számukra a terü-
leti országos döntőbe. 

A területi országos döntőre tovább-
jutó csapatok megállták a helyüket. Az I.
korcsoportos fiúk a 6., míg a IV. korcso-
portos csapat a 8. helyen végzett.

Az első korcsoport játékosai: Geröly
Máté, Horváth Flórián, Kovács Zalán,
Mihók Olivér, Taródi Balázs és Toki
Zalán.

A harmadik korcsoport játékosai:
Balaton Bendegúz, Bodorkós Milán, Bol-
fán Gábor, Orsós Krisztofer és Tóth
Hunor.

A negyedik korcsoport játékosai:
Böndicz Balassa, Egervölgyi Bálint,
Lukács-Farkas Balázs, Németh Kristóf,
Takács Gergely és Varga Bálint.

Gratulálunk minden játékosnak és a
felkészítő pedagógusnak: Szakály Fe -
rencnek. 

Kedvenc sportágunk: a floorball

Veronka néni 1930-ban született, gyer-
mekként a világháborúról, fiatal fel-
nőttként az 50-es évekről emlékezik.
Mégis, bölcs derűvel élte és dolgozta
végig az életét, ami éppen megadatott,
abból hozta ki a lehető legjobbat.

A termelőszövetkezet magtárosa-
ként dolgozott. Nardai Józseffel kötött
házasságukból 2 gyermeke született,
akik 5 unokával, ők pedig 8 dédunokával
ajándékozták meg.

Jó testi és szellemi egészségben, uno-
kája Ady utcai házában, családi körben
köszönthettük dr. Bende Katalin jegyző-
vel és Geröly Tibor alpolgármesterrel
Veronka nénit, aki órákon keresztül, a
fáradtság legkisebb jele nélkül társalko-
dott velünk.

Kívánom, hogy mindannyiunk éle -
tébe jusson legalább egy ilyen derűs csa-
ládtag.

dr. Őry Ferenc, polgármester

Nardai Józsefnét
95. születésnapján
köszöntöttük 

TOSZKÁNA
– Pék Tibor

képes úti beszámolója
2026. 01. 20. 10 órakor
a Gencsapáti Szociális

Központban!

A belépés díjtalan, 
szeretettel várunk

 mindenkit! 
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Nagy izgalommal vártuk Szent Miklós
püspök utódját, a Mikulást, aki teli zsák-
jával a mondókák, versek, dalok hívó sza-
vára be is kopogtatott minden csoportba.
Ajándékai mellé verselt is nekünk és
elmesélte Myra város püspökének törté-
netét. Köszönjük a Szülők Közösségének
az anyagi támogatást! Délután a Műve-
lődési Ház nagytermében egy fergeteges-
re sikeredett koncerten közösen énekel-
tünk a Varnyú Country Együttessel.
Eredményesen, hiszen oda is megérke-
zett a „nagyszakállú”. 

A Művelődési Ház és Könyvtár felhí-
vására a Tudorka csoport óvodásai az
újrahasznosítás jegyében, papírgurigából
kettő adventi koszorút alkottak, a Csepe-
redő csoportosok termésekből készítet-
tek betlehemet, a Tökmagos gyermekek

angyalkákkal neveztek be a karácsonyi
jelképkészítő versenyre.  A rajzpályázatra
színesebbnél színesebb alkotások készül-
tek. A gyerekek sétáik során örömmel és
büszkén mutatták meg egymásnak és
délutánonként családtagjaiknak a Műve-
lődési Ház adventi ablakában megjelenő
rajzokat. Gratulálunk! 

A Cseperedő csoport óvodapedagó-
gusai, adventi barkácsoló délelőttöt szer-
veztek a csoportba járó gyermekek részé-
re. Remete Barbara szülő útmutatásával
készítettek karácsonyi ajándékot család-
jaiknak (de ez, titok). Köszönjük a támo-
gató segítséget.

Immár második alkalommal kapcso-
lódtunk a „Mozdulj Gencsapátiért Egye-
sület” által szervezett „Adventi hétvégék
Gencsapátiban” programhoz. A templom

előtti téren fényesen világított a Csepe-
redő csoportos leányok kezében a mécse-
sek lángja. Táncos koreográfiájuk, a zene,
és Süle Lilla által elszavalt vers, meghitt
alapokat adott a 2. gyertya meggyújtásá-
hoz. Köszönöm a szülőknek, hogy elhoz-
ták gyermekeiket, a nevükben köszönöm
a közönség tapsát. Köszönöm munkatár-
saimnak és a Gyöngyszem Bölcsőde
közösségének a helytállást. Mindenkinek,
kollégáknak, külső támogatóknak, szü-
lőknek, nagyszülőknek köszönöm a fel-
ajánlásokat. A vendégseregben vidáman,
örömmel köszöntötték egymást a rég
nem látott ismerősök. A finomságok kós-
tolása, a hosszú beszélgetések közösség-
formáló erővel bírtak. Szíveket melenge-
tő este volt.

Luca-napján a Cseperedő csoport fiai
a Gencsapátiban gyűjtött „lucázó” mon-
dókával csoportról csoportra járva kíván-
tak bőséget, termékenységet az elkövet-
kező esztendőre. Természetesen közsé-
günk Önkormányzata, az Idősek Klubja,
és társintézményünk, a Gyöngyszem
Bölcsőde is részesült az áldást kérő szal-
mazuhatagból. Szintén ők a Gyermek
Táncház vendégeit halmozták el bőség-
varázsló, jókívánság soroló mondókájuk-
kal. Reméljük, hatni fog!

Nagyné Burkon Andrea, igazgató

2025 .  december hírmondó4

A Gyöngyös-kert Óvoda hírei
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Karácsony a legkedvesebb ünnepünk.
Talán ez az egyetlen olyan ünnep az
egész évben, amelyet az emberiség több-
sége megünnepel. Ilyenkor még a nem
hívők is ellágyulnak, amikor fényárban
tündököl minden. 

Az első karácsony éjjelén a szegényes
betlehemi istálló felett nagy fényesség
támadt. A környéken tanyázó pásztorok
megijedtek a fényesség láttán, de a meg-
jelenő Úr angyala megnyugtatta őket:
„Ne féljetek! Íme, nagy örömet adok tudtul
nektek és az lesz majd az egész népnek! Ma
megszületett a Megváltó nektek: Krisztus,
az Úr, Dávid városában. Ez lesz a jel: talál-
tok egy jászolba fektetett, bepólyált gyer-
meket.” (Lk 2,10-12)

Karácsonykor Isteni Gyermek, Isteni
Kisded született, az Isten a Fiát adta
nekünk. Azért adta oda a Fiát, mert szeret-
te a világot, mert szereti az embert, akit a
saját képére és hasonlatosságára teremtett. 

Isten szeretetüzenete mindannyi-
unknak szól. Az Úr Jézus a legnagyobb

parancsként a szeretet törvényét hagyta
ránk, amelynek mintája az ő szeretete.
Jézusban lehetőséget, „hatalmat” kap-
tunk, hogy a szeretetünk olyan legyen,
mint Isten egyszülött Fiáé. Ettől vagyunk
keresztények, vagyis Jézus tanítványai.
Ennek az isteni szeretetnek az ünnepe a
karácsony, amely minden évben alkal-
mat kínál nekünk, hogy átgondolhassuk,
hogyan teljesítjük az embereket szerető
Megváltónknak ezt a legnagyobb paran-
csát. A szeretet bennünk Isten ajándéka.
Egész emberi életünkkel együtt a szere-
tetünk is rászorul az állandó megtisztu-
lásra és megújulásra. Isten szeretetéhez
kell mérnünk a cselekedeteinket, hogy
meglássuk, hogy felismerjük szeretetünk
hibáit: az önzést, a kicsinyességet, az
érzéketlenséget, vagy éppen a szeretet-
lenséget, a gyűlölködést.

Jézus az első karácsonykor azért jött
közénk, hogy visszaadja isteni képmá-
sunkat, istengyermeki méltóságunkat.
Amíg ebben hiszünk, addig a karácsony

ünnepe mindig azt jelenti, hogy „velünk
van az Isten”, aki boldogságra, szívből
jövő örvendezésre és szeretetre hívott
meg minket. A Szeretet ott fekszik előt-
tünk a Kisded alakjában karácsony szent
éjjelén a betlehemi jászolban. Miénk ez a
Szeretet. Elfogadom-e, befogadom-e Őt
az életembe és engedem-e, hagyom-e,
hogy irányítsa, vezesse az életemet?

„Küszöbön áll a nap, az az egyetlen nap
az évben, amely hivatalosan is a szereteté.
Háromszázhatvanöt nap közül három-
százhatvannégy a gondjaidé, a céljaidé, a
munkádé. A szereteté csupán egyetlenegy, s
annak is az estéje egyedül. Pedig hidd el,
Ismeretlen Olvasó, fordítva kellene, hogy
legyen. Háromszázhatvannégy nap a sze-
reteté, s egyetlen csak a többi dolgoké, s
még annak is elég az estéje.” (Wass Albert)

Az isteni Gyermeknek és Édesanyjának
boldog örömével kívánok mindenkinek
áldott, békés, örömteli szent karácsonyt! 
Szeretettel:                                                                         

Gombos Bálint, esperes-plébános

Isten végtelen szeretete

 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

DECEMBER 24. Szerda: Szenteste

16.00: Karácsonyi pásztorjáték („Jézus-
ka-várás”) a Gencsapáti Plébánia-
templomban

16.30: Karácsonyi pásztorjáték („Jézus-
ka-várás”) Perenyében

21.30: Urunk születésének vigília szent-
miséje Perenyében

22.30: Urunk születésének szentmiséje a
Gencsapáti Plébániatemplomban         

DECEMBER 25. Csütörtök: URUNK
SZÜLETÉSE, KARÁCSONY (Parancsolt
ünnep!)

  8.00: Karácsony napi ünnepi szentmise
az Apáti templomban

  9.30: Karácsony napi ünnepi szentmise
a Gencsapáti Plébániatemplomban

11.00: Karácsony napi ünnepi szentmise
Perenyében

DECEMBER 26. Péntek: Karácsony
MÁSNAPJA, Szent István diakónus, első
vértanú

  8.00: Szentmise az Apáti templomban 
  9.30: Szentmise a Gencsapáti Plébánia-

templomban
11.00: Szentmise Perenyében

DECEMBER 28. SZENT CSALÁD
VASÁRNAPJA:

8.00: Szentmise Szent Család ünnepén
az Apáti templomban

9.30: Szentmise Szent Család ünnepén
a Gencsapáti Plébániatemplom-
ban

DECEMBER 31. SZERDA:

17.00: Év végi hálaadó szentmise a Gencs -
apáti Plébániatemplomban

2026. JANUÁR 1. Csütörtök: ÚJÉV, Szűz
Mária, Isten Anyja (Parancsolt ünnep!)

  9.30: Újévi ünnepi szentmise az Apáti
templomban

11.00: Újévi ünnepi szentmise Perenyében
18.00: Újévi ünnepi szentmise a Gencs -

apáti Plébániatemplomban
                                                                                                      
2026. JANUÁR 6. Kedd: VÍZKERESZT,
Urunk megjelenése, Háromkirályok
napja

18.00: Vízkereszt napi ünnepi szentmise
vízszenteléssel a Plébániatemp-
lomban

NB.: Az egyházi törvénykönyv előírása
szerint Karácsony ünnepén, Újév napján
és Vízkeresztkor (január 6-án), a szentmi-
sén való részvétel minden katolikus hívő
számára kötelező!

A szentmisékre és az ünnepi alkalmakra
mindenkit szeretettel várunk!
      Áldott, örvendező Szent Karácsonyt
és békés, boldog Új Évet kívánunk! 

Bálint atya és a Gencsapáti Egyházközség

Az ünnepi szentmisék időpontjai és helyszínei
a karácsonyi időben
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Képviselő-testületi ülés
Gencsapáti Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 2025. november 20-
án munkaterv szerinti rendes, nyilvá-
nos ülést tartott a Gencsapáti Polgár-
mesteri Hivatalban.

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Geröly Tibor alpolgármester,
Gergácz István, Kovács Róbert és Tóthné
Kovács Judit önkormányzati képviselők.
Távol maradtak: Abért Valentin alpolgár-
mester és Kiss Tibor önkormányzati kép-
viselő. A Polgármesteri Hivatalt képvisel-
te az ülésen Dr. Bende Katalin jegyző és
Perintfalvi Barbara pénzügyi ügyintéző.

A Képviselő-testület két rendeletet
alkotott:

– Az önkormányzat és intézményei
2025. évi költségvetéséről szóló
2/2025.(II.14.) önkormányzati rendelet
módosításáról (szokásos háromnegyed
éves módosítás az előirányzat módosítá-
sok átvezetésével),

– A gyermekétkeztetésért, a szemé-
lyes gondoskodást nyújtó szociális és
gyermekjóléti ellátások igénybevételéért
fizetendő térítési díjakról szóló
9/2021.(VII.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról (a Bölcsőde működése
során szembesült azzal a testület, hogy
az áthelyezett munkanap nem teszi lehe-
tővé a teljes hónapban bölcsődébe járók
kedvezményének igénybevételét -ez
került korrigálásra).

Tudomásul vette az előirányzat mó do -
sításokról, az adventi előkészületekről, a
két ülés közti eseményekről és a lejárt ha -
táridejű határozatokról szóló tájékoztatót.

A polgármester tájékoztatta többek
közt arról a testületet, hogy:

– a szociális tűzifa kiosztása meg-
történt,

– a versenyképes járások című prog-
ramban támogatandónak ítélték meg az
igényünket, mely várhatóan lehetővé
teszi majd a Művelődési Ház és Könyvtár
kisebb energetikai korszerűsítését (nyí-
lászárók cseréjével),

– december 1-én kezdődik, és várha-
tóan egy hétig tart az Egészségház belső
festése.

Elfogadta a testület a 2026. évi belső
ellenőrzési tervet. A „Gencsapátiban csapa-
dékvíz-elvezetési rendszer és közterületek
fejlesztése a Gencsapáti Apponyi Albert
utcában” elnevezésű projekt műszaki ellen-
őre kiválasztásra került, és döntött a testület
a tervezői ajánlattételi felhívás kiküldéséről.

Örömmel fogadta el a testület Bo -
dor kós-Horváth Kata beszámolóját a ka -
pott támogatásról, és gratulációját fe -
jezte ki a gencsapáti gyaloglónak a Ma -
deirán tartott Szabadtéri Szenior Euró pa
Bajnokságon elért 3 aranyéremhez.
(Európa bajnok lett 5000m, 10 km és 20
km gyaloglásban)
Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző

Tisztelt Lakosság, Együttműködő Part-
nereink!
Gencsapáti Község Önkormányzata a
folyamatban lévő új rendezési terv elfo-
gadásával kapcsolatban ismételt part-
nerségi tájékoztató fórumot fog tartani
várhatóan 2026. januárjában, melyre
tisztelettel várjuk az érdeklődőket. A la -
kossági fórum részleteiről (ideje, helye,
tárgya) a honlapunkon fogunk részletes
tájékoztatást adni! 

Gencsapáti Község Önkormányzata

Lakossági
fórum

IGAZGATÁSI SZÜNET
ELRENDELÉSÉRŐL

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot,
hogy a Polgármesteri Hivatalban 2025.
december 22. napjától 2026. január 2.
napjáig a Képviselő-testület igazgatási
szünetet rendelt el.

Az igazgatási szünet időtartama alatt:
• ügyfélfogadás szünetel
• sürgős esetben munkanapokon 9.00
óra és 15.00 óra között Dr. Bende Kata-
lin jegyző tart ügyeletet a +36 30/403-
3977 telefonszámon.
      A Hivatal 2025. január 5-én (hétfőn)
8:00 órától 16:00 óráig a megszokott
rendben fogadja az ügyfeleket.
      Kellemes Ünnepeket és Békés, Bol-
dog Karácsonyt kívánnak a hivatal dol-
gozói a település lakosságának!
      A megértésükben és türelmükben
bízva, tisztelettel:

Dr. Bende Katalin, jegyző

Hirdetmény

Az árkok, folyókák, átereszek és víznye-
lők helyenként falevéllel, földdel, a
kocsibeállókról vagy az útpadkáról
bemosódott kaviccsal, bazalttal teltek
meg, és így nem alkalmasak a csapadék-
víz elvezetésére. Azon utcákban, ahol
nem nyílt árkot, hanem beton folyókát
alakítottak ki (pl. Deák Ferenc utca,
Apponyi Albert utca), a kocsibeállókhoz
elhelyezett, behajtást könnyítő eszközök
sok esetben összegyűjtik, felfogják a hor-
dalékot. 

Kérjük, hogy az ingatlanuk és a közút
közti területen található, csapadékvíz

elvezetésére szolgáló árok, áteresz, folyó-
ka, víznyelő tisztítását és rendszeres kar-
bantartását mindenki végezze el!

Gencsapáti község Önkormányzata Képvi-
selő-testületének a helyi környezet védel-
méről, a közterületek és ingatlanok rend-
jéről, a település tisztaságáról, az elhagyott
hulladék felszámolásáról szóló 11/2024. (V.
24.) számú önkormányzati rendelete
vonatkozó rendelkezései szerint, az ingat-
lan és a közút közti közterület gondozása,
a műtárgyak karbantartása az ingatlan
tulajdonosának (használójának) feladata.

dr. Őry Ferenc, polgármester

Felhívás a csapadékvíz 
elvezetésére szolgáló árkok,

átereszek tisztítására

Friss hírek, infók: www.gencsapati.hu
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A Tér-Idő-Gondolatok Fórum 2025.
december 8-án megtartotta következő
találkozóját, melynek témája: Cikli-
kusság, kihalások. Moderátor Pék
Tibor mérnök, író. 
      „Az evolúció és a kihalások a Föld tör-
ténete során mindig kéz a kézben jártak.”
      Ha elfogadjuk a természet örök körfor-
gásának szemléletét – nemcsak a Földre,
hanem az egész univerzumra ve tít ve is –,
akkor könnyen beláthatjuk, hogy „az
emberiség történelmének nem csak kezde-
te volt, hanem vége is lesz.” (Gerhard Kroll)
      Beszélgettünk ezekről a törvénysze-
rűségekről, és felmerültek a következő
kérdések: vajon ki vagy mi generálja eze-
ket a törvényszerűségeket? Illetve ezek
tényleg törvényszerűségek? És mi a cél-

juk? Hogy új és még újabb lehetőségek
szülessenek? Hiszen ha nem pusztulnak
ki a dinoszauruszok, ma nem lenne
ember a Földön. Semmi sem véletlen. De
mi generálja ezt, akár tudatosan, akár
tudatlanul? És ez örökké így lesz? Ki vagy
mi dönti el, hogy mikor van vége egy sza-
kasznak?   

Tér-Idő-Gondolatok Fórum

Életének 69. évében elhunyt Körmendi
Péter, iskolánk egykori tanára, igazgatója.

A Komárom-Esztergom megyei
Almásfüzitőről származik, Szombathely-
re a tanárképző főiskolai tanulmányai
szólították. Matematika-testnevelés sza-
kos tanárként és igazgatóként is szolgál-
ta Almásfüzitőt, a szülőfaluját, később
Táplánszentkereszten, majd Szombathe-
lyen tanított. Gencsapátiban telepedett
le családjával, 2000-től 2005-ig iskolán-
kat irányította igazgatóként, ezt követő-
en kollégiumi nevelőtanárként és meg-
bízott igazgatóként dolgozott Csepregen
és Szombathelyen.

A tatai gimnáziumban csapatával
országos középiskolai kézilabda bajnok-
ságot nyert, később igazolt kosárlabdázó

volt. Tanárként a gyermekekkel annyi
sportágat ismertetett meg, amennyit
csak lehetett, s maga is velük játszott. Jól
értette a gyermeki gondolkodást és a
gyermeki lelket, ahogy a matematika
gyakran félelmetes és idegen világát tette
könnyen érthetővé számukra. Oktatta, és
legalább annyira nevelte is a gyermekeket. 

Szeretett élni, s élvezte is az életet. Szí-
vesen vett részt a közösségi programok-
ban, s maga is jó szervező volt. Sportolt,
amíg egészsége engedte, főzött a családjá-
nak és a barátainak, amikor csak lehetett,
és tanított, szinte halála napjáig.

Iskolánk egykori tanárát, igazgatóját
december 2-án búcsúztattuk a felsőcsa-
tári temetőben. 

dr. Őry Ferenc, polgármester

Körmendi Péter emlékére

A Tér-Idő-Gondolatok Fórum 2026.
januári találkozói és témái a következők:

2026. január 12., hétfő, 17.30 óra
      Témája: Vajon hányadik életet éljük
a Földön?
      „Az egyik nemzedék megy, a másik
jön, de a föld örökké megmarad. A nap
fölkel és a nap lenyugszik, a helyére siet,
s ott újra fölkel. A szél dél felé fúj, észak-
ra fordul, körbejár, megfordul, visszatér
– így ismétli járását a szél. Minden folyó
a tengerbe ömlik, s a tenger mégsem
telik meg, a folyók egyre folytatják útju-
kat. ...Ami volt, az lesz újra, s ami tör-
tént, az történik ismét: semmi sem új a
nap alatt.” (Prédikátor könyve 1,4 – 11,14)
      Moderátor: Pék Tibor, mérnök, író

2026. január 19., hétfő, 17.30 óra
      Témája: Önismeret, a párbeszéd
nyelve. 
      Öt különböző szeretetnyelvet fedez-
tek fel: elismerő szavak (dicséret), minő-
ségi idő, ajándékozás, apró szívességek,
testi érintés. Valójában olyan ez, mintha
öt különböző nyelvet tudna a világ. Ha
én tudok kettőt, és a barátom is másik
kettőt, akkor a kettőnk kommunikáció-
ja nem lesz túl hiteles, maximum muto-
gatunk egymásnak, miközben mindket-
ten egyre görcsösebben és hangosabban
próbálunk saját ismert nyelveinken
kommunikálni a másikkal. Aztán nem
értjük, ő miért nem ért minket, hiszen
világosan beszélünk. Persze jó kérdés, ki
tanuljon idegen nyelvet, és azt meg
lehet-e úgy tanulni, hogy a másikkal
anyanyelvi szinten kommunikálni tud-
junk az ő szeretetnyelvén? És ez kiemel-
ten fontos egy párkapcsolatban, család-
ban, intim lelki kapcsolatban.
      Moderátor: Orosz Zsolt, mérnök,
író. 
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Január
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

   1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31  

       

Február
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

      1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28  

       

Május
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

    1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

       

Június
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30      

       

Szeptember
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30     

       

Október
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

   1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31  

       

1 Jan Újév napja

15 Már 1848-as forradalom emléknapja

3 Ápr Nagypéntek

6 Ápr Húsvét hétfő

1 Máj Majális/Munka ünnepe

25 Máj Pünkösdhétfő

20 Aug Ma

23 Okt 19

1 Nov Mi

Áldott ünnepeket és boldog új esztendőt k

Hende Réka 8 éves

Jáger Alíz 5 éves

Hende Bori 6 éves

Kovács Lotti 6 éves Horváth Áron 7 éves F
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2026
Március

Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

      1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31      

Április
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

  1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30    

       

Július
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

  1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31   

       

Augusztus
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

     1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31       

November
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

      1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30       

December
Hé Ke Sz Cs Pé Sz Va

 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31    

       

ug Magyar Nemzeti Ünnep

kt 1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja

v Mindenszentek napja

25 Dec Karácsony napja

26 Dec Karácsony második napja

őt kívánunk Gencsapáti minden lakójának!

Fritz Molli 7 éves Jáger Johanna 8 éves

Kovács Aletta 7 éves

Horváth Dávid 4 éves

Simon Fanni 11 éves
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Egy remek hangulatú verseny zajlott a
budapesti körcsarnokban 2025. novem-
ber 29-én – tudatta lapunkkal Asbóth
Péter a Kumgang Taekwondo SE veze-
tője és egyben edzője.
      A versenyen 34 egyesület 524 sporto-
lója vett részt. Küzdelemi, formagyakor-
lat és gyorsrugó versenyszámok voltak.
A Kumgang Taekwondo SE 3 fővel vett
részt a küzdelmi kategóriában. 

      Gyermek III. B kategóriában –33 kg-
ban a Gencsapátiban élő 11 éves Veres
Márton sérülés miatt 3. helyezett lett.
Felnőtt B kategóriában Fusha Albert –80
kg-ban 1. helyezett, míg a 19 éves Szanyi
Zsombor –74 kg-ban 2. helyezést ért el.
Zsombor egyébként kettő súlycsoporttal
feljebb indult, mivel az ő kategóriájában
nem volt ellenfele. Így ez az eredmény
többszörösen is kiváló. 

Országos taekwondo bajnokság
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Adventi közös gyertyagyújtás
Második alkalommal szerveztünk Gencs -
apátiban közös gyertyagyújtást az adventi
hétvégéken. Ahogy a tavaly, idén is az első
gyertyát a Szent István templom előtti
adventi koszorún gyújtottuk meg.

      Köszönjük szépen a Vasi Népdalstú-
dió Boróka csoportjának a szép éneke-
ket, a furulyán előadott karácsonyi dalo-
kat a Bartók Béla Zeneiskola helyi nö -
vendékeinek.

Nagyon köszönjük mindenkinek, aki részt
vett az idei adventi kalendárium megvaló-
sításában Gencsapátiban. Re méljük sike-
rült néhány szép pillanatot szerezni a gyö-

nyörűen díszített ablakokkal. Békés, bol-
dog karácsonyt kívánok mindenkinek
Mozdulj Gencsapátiért Egyesület nevében! 

B. Fábián Éva

Élő adventi kalendárium 2025

Az élő adventi kalendárium kapcsán
idén is játékra hívjuk a gyerekeket. A
teleragasztott lapot december 31-ig a
művelődési ház postaládájába kérjük
bedobni. Szerepeljen a lapon név, óvodai
csoport/iskolai osztály, cím. Január első
hetében eljuttatjuk az apró jutalmakat a
gyerekeknek!

Adventi
kirakós játék!

      Gombos Bálint esperes plébánosnak
köszönjük a koszorú megáldását és az el -
ső gyertya meggyújtását, mely a re ményt
szimbolizálja. 
      Az összegyűlteket a Mozdulj Gencsa-
pátiért Egyesület látta vendégül a műsor
után. Köszönöm az egyesület tagjainak a
hozzájárulást! 
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Felajánlók: Borostyán Gyógyszertár Bt.
és dr. Sámson Zoltán, Borsfai Műhely,
Marosi Áron, Ludwig 2000. Bt.-Végh
András, Pék Tibor, Danka Andrea, Varga
Attiláné Eszti, Geröly Szilvia, Gyöngy-
szem Bölcsőde, „Gyöngyös-kert” Óvoda,
Apponyi Albert Általános Iskola,
Gencsapáti Művelődési Ház és Könyv-
tár, Dr. Jánk Ottó, Savaria-Agrár Kft.,
Stumpfel Lajos és neje, „Ildikó Kreatív
Virágműhelye”, Lukács Gyöngyi Katalin-
Lukács Könyvelő és Adótanácsadó Kft.,
Mucza Béla és családja, Xoda, Tina Cica-
Kutya Kozmetika – Widder Zsoltné,
Abért Lajos, Iván Krisztián, Döbör József
és családja, Tóth György, Somos Optika,
Gencsapáti Község Önkormányzata,
Gencsapáti Község Polgármesteri Hiva-
tala, Geröly Tibor, Tóthné Kovács Judit,
Gergácz István, Kovács Róbert, Kiss
Tibor - Kiss Kertészet, COOP ABC,
FORRÁS COOP ABC, Savaria Ipartech-
nika, Blue System Kft -Pásztor Zsolt,
Perintkert Kft. – Kovács Zoltán, továbbá
köszönjük mindazoknak a felajánlóknak
is, akik névtelenek kívánnak maradni.

Köszönöm továbbá minden közreműkö-
dő részvételét, segítségét, akik valami-
lyen formában hozzájárultak az est sike-
réhez.
      A szervezők nevében:

Palatin Vivien, 
Szociális Szolgáltató Központ vezető

2025 .  december hírmondó12

November 27-én, a Szépkorúak ünne-
pén fergeteges operett előadást láthattak
az érdeklődők Gencsapátiban! Zsúfolá-
sig megtelt az Apponyi Albert Általános
Iskola aulája és nem csalódtak, akik a
Budapesti Operettszínház gálaműsorát
láthatták. Remek előadókat ismerhet-
tünk meg, akik előadóművészi teljesít-
ményük mellett igazi alázattal álltak a
közönség elé!  Köszönjük a Petőfi Kultu-
rális Programnak és a Budapesti Ope-
rettszínháznak az élményt!

 (va)

Fergeteges Operett gála Gencsapátiban

Gencsapáti Község Önkormányzata
2025. november 27-én ismét megtartotta
immár hagyományos rendezvényét a
„Szépkorúak Köszöntését”, a Gencsapá-
tiban élő és az idén 65. életévüket betöl-
tött lakói számára. 
      A korábbi évekhez hasonlóan a
„szépkorúak” az évben is nagy örömmel
és lelkesedéssel fogadták a rendezvényt.
A vállalkozók által felajánlott bőséges
tombolatárgyaknak köszönhetően, sok-
sok ajándék került kisorsolásra, így min-
den kedves résztvevőnek sikerült kisebb

– nagyobb ajándékkal meglepetést okoz-
ni az est folyamán. 
      A szép operettgálával, az idősek klub-
ja tagjai által készített apró ajándékkal és
a kellemes hangulatban telt, finom
vacsorával remélem maradandó élmé-
nyeket szereztünk minden kedves részt-
vevőnek. 

A felajánlóknak ezúton is szeretném
ismételten megköszönni mindazt a
támogatást, amellyel a rendezvényünk
sikeréhez hozzájárultak.

Szépkorúak köszöntése
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Én voltam az apámnak
a legkedvesebb fia…
Jó volt újra találkozni mindenkivel!
Nagy élmény volt táncos közösségünk-
nek a 27. Lajtha László Koreográfiai
Verseny, 2025. november 29-én, Kör-
menden. 
      Kupec Andrea és Kupec Mihály – nagy-
idai barátaink – Gömöri mulatság című

alkotásával mutatkoztunk be a verse-
nyen, amelyet a szakmai zsűri különdíjjal
jutalmazott. Nagyon köszönjük Andreá-
nak és Misinek a közös munkát és barát-
ságot (el is vittük az elismerést Nagyidá-
ra)! Köszönjük közösségünk minden tag-
jának a felkészülést! Györke Eszter és
Molnár Péter művészeti vezetőinknek
pedig a folyamatos szakmai munkát és
törődést! Szívből gratulálunk minden
résztvevőnek, külön elismerés a díjazott

Kassa, Jánok, Péder településeken mu -
tatkozott be a Gencsapáti hagyományőr-
ző Néptáncegyüttes betlehemezéssel és

a dozmati regöléssel.  Remek szervezés
és fogadtatás várt bennünket természe-
tesen felvidéki barátaink körében.
Nagyidán, az Ilosvai Házban szálltunk
meg, az Ilosvai Néptáncegyüttes székhá-
zában.  A háromnapos találkozó igazi
élmény volt mindnyájunknak, akik élet-
ben tartják és bemutatják a karácsonyi
ünnepkör egyik legszebb népszokását.

      Kupec Mihállyal a Kassa Megyei Kul-
turális Központ igazgatójával évtizedek
óta együtt tervezzük a Gencsapáti és Fel-
vidéki találkozókat. Ezt a hálózati együtt-
működést  szeretnénk  fenntartani még
nagyon sokáig, hogy az angyalok és pász-
torok találkozhassanak és vihessék az
örömhírt szerte a Kárpát-medencében!
Adja Isten!

Nemzetközi Betlehemes Találkozón a Felvidéken

együtteseknek! Remek produkciókat
láthattunk!
      Köszönjük a Nyugat Magyarországi
Néptánc Szövetségnek és a Körmendi
Örökség Központnak a szervezést, lehe-
tőséget!
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December 5-én pénteken jókedvű gyer-
mekzsivajjal telt meg a művelődési ház
nagyterme. Már hagyomány települé-
sünkön, hogy a legkisebbeknek mikulás-
váró koncerttel készülünk, melynek
végén a Mikulással is találkozhatnak a
gyerekek. 
      Idén is így volt, a Varnyú Country
koncertjét hallgathatták meg az érdeklő-
dők. A zenekar már sokszor lépett fel
nálunk, de most is óriási sikere volt, fan-
tasztikus hangulatot teremtett a terem-
ben, a gyerekek énekeltek, tapsoltak. A
lelkesedésnek meg is lett az eredménye,
hiszen a Mikulás is meghallotta, hogy
Gencsapátiban milyen szép énekekkel
várják őt, így meg is érkezett a gyerekek
legnagyobb örömére. Köszöntötte a gye-
rekeket, verset is mondott, majd minden
kicsi megcsengethette a Mikulás csengő-
jét. Nagy élmény volt, köszönjük a Miku-
lásnak és a Varnyú Countrynak a varázs-
latos délutánt!  

2025. december 6-án szombaton dél-
után a Művelődési Házban tartottuk
hagyományos, adventi családi kézműves
foglalkozásunkat, illetve idén első alka-
lommal játékbörzét is szerveztünk!
Köszönjük a Mozdulj Gencsapátiért
Egyesületnek, Benczikné Fábián Évának,
Muczáné Bárdosi Eszternek és Tóth
Katának a szuper kézműves ötleteket,
melyekkel várták a gyerekeket. Teával és
zsíros kenyérrel kínáltuk az alkotó
közönséget. Gyönyörű alkotások szület-
tek idén is! Köszönjük mindenkinek, aki
eljött és részt vett ezen a kedves adventi
programon! 

Mikulásváró koncert és adventi készülődés
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A következő véradást 2026. január 12-én
(hétfő) tartjuk, ahol az évszaknak megfe-
lelően, disznótoros vacsorával, újborral
és forralt borral is várjuk a véradókat.
Ezúttal már a vegetáriánus véradókra is
gondolunk majd, szeretettel várjuk őket
is a véradás után a „fehér asztalhoz”.

dr. Őry Ferenc, polgármester

Gencsapáti Község Önkormányzata, a
Művelődési Ház és Könyvtár, a Gencsa-
páti Kan-Ászok böllércsapat tisztelettel
és szeretettel meghívja a település lakóit,
közösségeit egy vidám disznóölésre és
farsangi mulatságra!

Helyszín: Gencsapáti Művelődési Ház
és udvara

Időpont: 2026. február 7. szombat 

(Részletek hamarosan közösségi oldalainkon)

Disznótoros farsangi mulatság

A Gencsapáti Borbarát Hölgyek szeretettel
várják Gencsapáti borosgazdáit friss bora-

ik közös kóstolására 2026. január 10-én
17:00-ra a Gencsapáti Művelődési Házba. 

Ismét újévi bormustra

2025. december 13-án, szombaton 17
órai kezdettel 22. alkalommal került
megrendezésre a Nemzetközi Betlehe-
mes Találkozó gálaműsora a Gencsapá-
ti templomban és a templom előtti
Miszori Zoltán téren.

A találkozón hagyományőrző közös-
ségek mutatkoztak be a karácsonyi
ünnepkör talán legszebb dramatikus
szokásával. A részt vevő csoportok mesz-
sziről érkeztek: Vajdaságból, Felvidékről,
valamint Győr-Moson-Sopron, Vas,
Somogy és Pest vármegyékből hozták el
hagyományaikat. A templom falai között

a népviseletek színes forgataga és a
hagyományos betlehemes énekek csen-
gése különleges atmoszférát teremtett. A
résztvevőket köszöntötte dr. Őry Ferenc
Gencsapáti polgármestere. Külön kö -
szöntötték Begala Gyulát Jánok község
polgármesterét és feleségét, akik a Felvi-
dékről (Kassa mellől) érkeztek. Itt Jáno-
kon, valamint Péderen, Kassán és Béke
településen minden esztendőben szintén
találkoznak a betlehemes közösségek,
köszönet Kupec Mihálynak a Kassa Me -
gyei Kulturális Központ igazgatójának és
a felvidéki betlehemes közösségnek.

Luca napján mivel is kezdődhetett vol-
na a műsor a Miszori Zoltán téren, mint
kotyolással, a Gyöngyös-kert Óvoda ovisai
mutatták be a lucázás hagyományát.

(folytatás a 16. oldalon)

A betlehemes találkozóról
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gatáskezelő, Miniszterelnökség, Büki
Művelődési és Sportközpont, Könyvtár,
Torony Község Önkormányzata, Csep-
reg Város Önkormányzata, H+ Média és
Kulturális Egyesület, Gencsapáti intéz-
ményei és civil közösségei. Külön köszö-
net az Idősek klubja csapatának, a főző-
sütő asszonyoknak! Köszönet a táncház-
ban és a találkozón is vendégfogadó Ka -
tinak, Gyöngyinek, Paulának, Gittának
és Matildnak!

(fotók: Unger Tamás, Büki László)
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(folytatás a 15. oldalról)
Majd a találkozó keretében a harmadik
adventi gyertya lángja is fellobbant
Gencsapáti adventi koszorúján Gombos
Bálint esperes vezetésével, és sor került a
karácsonyi rajz-és jelkép készítő verseny
eredményhirdetésére. A templom előtti
téren forralt bor, tea és sütemények vár-
ták az érdeklődőket.

Közreműködtek:
–    Adai Hagyományőrző Betlehemesek

(Vajdaság-Szerbia)
–    Cimbora Daloskör Béke-Sárosfa (Fel-

vidék - Szlovákia)
–    Dr. Barsi Ernő Alapfokú Művészeti

Iskola Derőce Csoportja (Kapuvár)
–    Énekes Lenke Hagyományőrző Nép-

táncegyüttes-Vitnyéd
–    Gencsapáti Hagyományőrző Nép-

táncegyüttes
–    Holládi bábtáncoltató betlehemes

csoport
–    Jánoki Betlehemes Csoport (Felvidék

–Szlovákia)

–    Szanyi Bokréta Néptánc Egyesület
–    Szili Hagyományőrző Egyesület
–    Vasi Népdalstúdió- Csicsergő, Boró-

ka és a „Félnótás” Férfi  Népdalkör
–    Veresegyházi Hagyományőrző Népi

Együttes
–    Zanati betlehemesek
–    Zsivány zenekar

December 14-én, a csoportok előadását
megtekinthették az érdeklődők 16 órától
Bükön, a Büki Advent programsorozat
keretében. De bemutatkoztak Szombat-
helyen a Vasi Múzeumfaluban és az
MMIK-ban, a Toronyi templomban és
Csepregen az adventi gyertyagyújtáson.
Támogatók, együttműködő partnerek:
Agrárminisztérium, Hungarikum Bizott-
ság, Csoóri Sándor Alap, Nemzeti Kultu-
rális Alap, Gencsapáti Község Önkor-
mányzata, Gencsapáti Plébánia, Hagyo-
mányok Háza Hálózat, Kulturális és
Inno vációs Minisztérium, Muharay Ele-
mér Népművészeti Szövetség, Bethlen
Gábor Alap, Nemzeti Kulturális Támo-

A betlehemes találkozóról
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